
1. Alexandra Hánová, Lékař

„S jazykovou školou jsem spokojená“

Hodnoceno 13.4.2021 z IP: 37.188.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

od studentů jazykových kurzů

Lysann Poláčková Schönherr
Hradec Králové

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, dálkové kurzy přes internet

Autenticitu osobních doporučení garantuje společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně
prostřednictvím elektronických formulářů gdi, s.r.o. a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je

ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené
studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení gdi s.r.o.

K 13. 4. 2021 evidujeme těchto 21 ověřených osobních doporučení:

21 osobních doporučení
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2. Kamila Vrnková, Disponent Logistiky , Nosta Group GmbH Rumburk

„ Konkrétně se mi líbily povinné úkoly. Nutily mě aktivně pracovat a jazyku se poctivě věnovat.
Velmi dobrá zpětná vazba při písemných úkolech. Online hodiny aktivně procvičovaly
správnou komunikaci. Mohu jen doporučit, jsem velmi spokojená. Kamila Vranková“

Hodnoceno 2.4.2021 z IP: 2.207.19.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Martin Pedain, student VŠ, IČO Lázně Bohdaneč

„Prvně podotknu, že se jedná o online výuku C1. Výuka má koncepci, v podstatě je student
veden k možnosti zakončit výuku certifikátem. Bohužel nemám možnost porovnání s jinými
školami/lektory a tudíž se zde nebudu pouštět do hlubokého hodnocení. Za sebe zmíním
pouze fakt, že výuka s Lysann je fajn, někam vede a smysl to má. Rozhodně nelituji. Na této
úrovni se předpokládá jistá forma přípravy doma a případné dotazy Lysann, z pozice rodilé
mluvčí, zodpoví. “

Hodnoceno 28.3.2021 z IP: 77.236.218.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Karolína Soukupová, Učitelka Hradec Králové

„U Lysann jsem již absolvovala kurzy klasické výuky ve škole i online kurz. Obě varianty mi
vyhovovaly. V kurzech byla vždy příjemná atmosféra. Líbil se mi individuální přístup, Lysann se
zajímala o cíle každého z nás. V kurzu jsme měli povinné i dobrovolné úkoly, člověk tak mohl
pracovat podle toho, kolik měl zrovna času. V kurzu jsme také často pracovali ve skupinách,
což nám umožňovalo hodně mluvit. Kurzy bych určitě doporučila, vždy se naučím spoustu
nových věcí.“

Hodnoceno 25.3.2021 z IP: 5.59.8.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Andrea Dostálková, Učitelka Písečná 

„Hallo, ich habe an dem C1-Kurs teilgenommen, wir waren eine kleine Gruppe von netten
Menschen. Wir haben in 8 Wochen 3 Lektionen geschafft, haben viel gesprochen und
diskuriert, es gibt auch Grammatikvideos für zu Hause, auch verschiedene Schreibaufgaben.
Ich habe viel Neues gelernt, die Arbeit macht Lysann profesionell und ist motivierend. “

Hodnoceno 23.3.2021 z IP: 87.249.134.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Ľudmila Šupáková, učiteľka Bzince pod Javorinou

„Páčilo sa mi, že sme mali dostatok času na rozprávanie a lektorka i spolužiaci boli tolerantní
a …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  taktní. Príjemná pracovná atmosféra, žiadne tzv. hluché miesta,
čas absolútne využitý, dostatok konverzácie. Určenie povinných a nepovinných domácich úloh,
čiže ak človek nestihol všetky úlohy, mohol si ich dorobiť aj po hodine. úlohy na Classroom -
výborné. Veľmi som spokojná a školu odporúčam. “

Hodnoceno 22.3.2021 z IP: 178.143.35.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Hynek Lavicka, Quant, Thetaris GmbH München

„Kurz se mi velmi líbil, probíhal přes Zoom a nebyl žádný problém s připojení. * kurz měl
skělou atmosféru a probíhal velmi svižně * domácích úkolů bylo hodně a byly i vysvětlující
video * úroveň kolegů byla podobná Velmi doporučujuji se účastnit.“

Hodnoceno 22.3.2021 z IP: 95.115.47.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Jan Moudrý, student VŠ, učitel Dvůr Králové

„Měl jsem opravdu štěstí, že jsem Lysann poznal jako lektorku na univerzitě a věděl jsem tak,
na koho se obrátit. Na sociálních sítích sdílí různé tipy, jak se učit, což pro mě bylo svědectvím,
jak se o výuku hluboce zajímá. Lysann díky svým dovednostem, znalostem, velmi milým
přístupem a samozřejmě díky tomu, že je Němkou, dokáže zaujmout, motivovat a vše dobře
vysvětlit. Ale především se zajímala o moje individuální cíle. Dokázala mě za mým cílem lépe
nasměrovat. Absolvoval jsem její online C1 kurz - není to tedy klasická výuka, ale upřímně jsem
osobně neviděl zas takový rozdíl. Dokázala online prostoru vše přizpůsobit, neměla žádné
technické potíže a naopak ještě natáčela výuková videa ke kurzu. Vše měla dokonale
připravené, nic ji nepřekvapilo a nikdy na ní nebylo vidět, že by byla ve stresu. Naplnila vše,
co slibuje na svých webovkách.“

Hodnoceno 21.3.2021 z IP: 86.49.225.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Veronika Šmátralová Leipzig

„Absolvovala som online kurz C1 časť prvá a určite budem v kurze pokračovať. Výborná
možnosť ako si zlepsiť nemčinu z pohodlia domova s rodenou hovoriacou. Lysann
bola  vynikajúca, empatická, bolo vidieť, že z nej rozprávajú skúsenosti.   Atmosféra na online
hodine bola nad moje očakávania, uvolnená a každý mal priestor sa zapojiť do diskusií. Určite
by som odporučila kurz aj ostaným, predovšetkým pre rozšírenie obzorov v danom jazyku.“

Hodnoceno 19.3.2021 z IP: 83.221.84.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Nikola Valentová, student VŠ

„Nejvíce se mi líbil osobní přístup a možnost individuální konzultace před kurzem nebo skrze
e-mail. Hodina byla vždy intenzivní, …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  zábavná a logicky plynula. Měla jsem dost příležitostí k mluvení a
atmosféra v kurzu byla vždy velmi přátelská. Mám pocit, že se Lysann o své studenty opravdu
zajímá a snaží se jim pomoct k dosažení jejich cílů. Má profesionální a zároveň přátelský
přístup ke každému a doporučila bych ji svým známým.“

Hodnoceno 16.3.2021 z IP: 86.49.237.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Jan Toman, student Hradec Králové

„Tento kurz mi pomohl splnit jazykový test potřebný pro zahraniční stáž. Velice často jsem
dotazován, kde jsem se naučil německy, a já doporučuji právě Lysann. Styl výuky mi velice
vyhovoval. Přestože se pracuje ve skupině lidí, je tu hodně individuální přístup a jsou
zohledněny vaše nedostatky. Nakonec bych ještě zmínil přátelskou a příjemnou atmosféru,
která na kurzech panuje, takže oproti docházky do školy, se člověk na tuto výuku těší.“

Hodnoceno 13.10.2019 z IP: 188.122.201.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Volodymyr Shyshkin, Konstrukter Hradec Kralove

„Začinal jsem učit němčinu sam doma. Ale po asi 4 měsicich napojil jsem se na tuhle školu s
Lysann. A jsem spokojeny, protože skupina je mala, atmosfera "domaci" přatelska. Lektorka,
když někdo něco nechape, klidně vysvětli ještě jednou. Rozhodně doporučil bych ji tim kdo
chce učit němčinu.“

Hodnoceno 30.9.2019 z IP: 85.163.55.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. František Ťuka

„Příjemná přátelská atmosféra kurzu němčiny s rodilým mluvčím a malou skupinou studentů.
Výhodou je, že kurs uspokojí ty, kteří si chtějí své znalosti jen osvěžit a nemají tolik
času/motivace k intenzivní výuce, i ty, kteří naopak větší intenzitu požadují. Ti mohou využít
řadu dalších dobrovolných úkolů, které Lysann v hodinách systematicky nabízí. Sám jsem byl
účastníkem kurzů na úrovni C1 a němčinu s Lysann bych určitě doporučil.“

Hodnoceno 19.9.2019 z IP: 89.235.59.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Pavel Kopecký, spedice, logistika Hradec Králové

„velice kvalitní intenzívní výuka rodilou mluvčí, přátelská a pozitivní atmosféra na hodinách,
obsah hodin je velice rozmanitý- kombinuje se gramatika, poslech i mluvení, doporučuji
každému, kdo by se chtěl začít učit německy nebo se dál zdokonalovat “

Hodnoceno 16.9.2019 z IP: 93.157.129.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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15. Vlasta Hamplová, Asistentka oddělení technických pěn, Yate spol.sro Hradec Králové

„Osobity přístup,přátelské prostředí.“

Hodnoceno 13.9.2019 z IP: 89.235.56.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Veronika Kotlantova, manager

„výborná učitelka, která je rodilá mluvčí, aplikujete tedy němčinu v praxi, její hodiny jsou
zajímavé, není to nuda :) vše vysvetlí, nejlepší volba! “

Hodnoceno 12.9.2019 z IP: 165.225.73.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Vít Hertl Hradec Králové

„Velice pozitivní přístup, z hodin jsem vždy odcházel odhodlán se dál učit. Hodina mě vždy
bavila a co je pro mě důležité, nikdy jsem se nemusel cítit hloupě, že něco neumím říct.“

Hodnoceno 9.9.2019 z IP: 89.248.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Martin Toušek, lékař, TOUDENT s.r.o. Hradec Králové

„Do kurzu s Lysann chodím na němčinu od září 2017. Oceňuji přátelskou atmosféru, malý
počet účastníků. Je to jedinečná možnost v Hradci Králové a okolí každý týden hodinu a půl
mluvit německy s rodilou mluvčí. Každý si může zvolit tempo, jakým chce dělat pokroky. Buď
"jen" jednou týdně na kurzu hodinu a půl mluvit německy a udělat "jen" domácí úkol. Nebo si
zvolit jako já v posledních 5 měsících tu intenzivní variantu "Deutschkurs Gold", při kterém jsem
denně dělal úkoly, které mi Lysann zadávala a přes WhatsApp jsem jí je posílal zpět k
vyhodnocení. Díky tomu jsem se za 5 měsíců posunul z B2 úrovně na C1 a na konci jsem si v
Pardubicích udělal C1 Goethe Zertifikat. “

Hodnoceno 9.9.2019 z IP: 90.178.161.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. Jitka Dubcová

„Perfektní přístup, profesionální přístup, paní Lysann je velice kvalitní učitelka i člověk. “

Hodnoceno 9.9.2019 z IP: 109.107.202.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

strana 5/6



20. Mojmír Randula

„Plná spokojenost, výhodou je malá skupina studentů, příjemné jednání, přátelská atmosféra.
Já osobně jsem účastníkem kursu na úrovni C1. V této úrovni je již optimální být pod vedením
rodilého mluvčího, což kurs splňuje:-) Výhodou je i individální přístup a možnost dalších
návazných kurzů. Rozhodně bych se nebál školu doporučit každému se zájmem o němčinu. “

Hodnoceno 8.9.2019 z IP: 77.48.121.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

21. Jitka Kolenčíková

„Příjemná a přátelská atmosféra, výborná paní učitelka, která se neustále snaží studenty
motivovat. Rozhodně doporučuji všem zájemcům o německý jazyk!“

Hodnoceno 7.9.2019 z IP: 89.248.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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